



В Челябинской области вынесен приговор в отношении дознавателя отдела полиции, признанной виновной в служебном подлоге

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении дознавателя отдела дознания отдела полиции «Правобережный» УМВД России по городу Магнитогорску, признанной виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, осужденная, являясь должностным лицом, совершила служебный подлог – внесла в материалы двух уголовных дел заведомо ложные сведения о производстве процессуальных действий и участии в них адвоката.

Оперативное сопровождение уголовного дела осуществлялось сотрудниками управления собственной безопасности ГУ МВД России по Челябинской области.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы условно и лишением права занимать должности в правоохранительных органах сроком на 2,5 года.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

18.05.2021

18 Мая 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1570769>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
